経営学部校友会 第2回セミナー・交流会 お申し込みについて

参加希望の方は、①「Web 申込」もしくは、②「FAX 申込」にてお申込みください。

- ※立命館大学経営学部校友会以外の方の参加も歓迎です。
- ①「Web 申込」: 立命館大学経営学部校友会ホームページ http://ritsba-kouyukai.jp/ 「NEWS & TOPICS」 または 「セミナー・同窓会情報」に掲載の「セミナー開催案内」 にありますWEB申込はこちら から申し込んでください。
- ②「FAX 申込」: 下記「FAX 申込用紙」に必要事項をご記入いただき、 FAX 番号 072-665-2099 までお送りください。

10月2日(金)までにお申込みください(交流会は先着順)

*なお、交流会の参加受付の結果につきましては、締切り後に葉書にて連絡させていただきます。

FAX 申込用紙

(下記に必要事項をご記入いただき送信してください)			
お名前(ふりがな)		()_
ご住所 <u>〒</u>			
ご卒業年月	(ゼミ <u>)</u>	
E-Mail			
※メールマガジンへの登録	既に登録済み	 登録する 登録	录しない
同 e-mail アドレスに経営学部校友会からの情報提供をいたします。(いずれかに〇をしてください)			
1. 2015 年度 第2回セミナー ご出席(ご出席人数:		(参加費は、無料で	す>
ご一緒の方のお名前(ふりがた	Z)	3 . r	1
<u>[</u>	【	人様を000円を承り] ますく
2. 文伽云 「参加貝につきょ		ノベイネ 3,000 1 で /手べき	
ご出席(ご出席人数:			
ご一緒の方のお名前(ふりだ	がな)	1 r	7
		<u> </u>	
2.経営学振興事業に関するご野 (今後開催して欲しいテーマ等、何		等	
※ 記入いただきました個人情報は		関係の情報をお知らせ	することにのみ使用いたします。

【お問合せ先】

経営学部事務室内 経営学部校友会事務局 TEL:072-665-2090 / FAX072-665-2099 E-mail: info@ritsba-kouyukai.jp